

ČINJENICE O ODRŽIVOSTI

Direktiva o ekološkom dizajnu (2009/125/EZ)

Implementacijske regulative

Canon djeluje sukladno s relevantnim implementacijskim regulativama (tzv. 'Lot') u sklopu Direktive o ekološkom dizajnu EU (2009/125/EZ) i sličnim zakonima u državama izvan EU. Direktivom o ekološkom dizajnu nastoji se povećati energetska učinkovitost proizvoda.

Lot 4 Dobrovoljni sporazum o opremi za obradu slike

Tvrtka Canon potpisala je Dobrovoljni sporazum (VA) koji je ustanovljen kao alternativa potencijalnim regulativama u sklopu Direktive o ekološkom dizajnu (2009/125/EZ), a tiče se poboljšanja ekoloških radnih značajki opreme za obradu slike, u lipnju 2011. Ovu inicijativu samoregulacije provode proizvođači opreme za snimanje, a podršku im je dala Europska komisija u siječnju 2013. učinivši je ekvivalentnom obvezujućem propisu. VA definira ciljeve za smanjenje potrošnje energije uređaja za ispis i kopiranje u EU te se fokusira na uštedu energije, ali i na aspekte učinkovitosti resursa, potrošnje tinte, tonera i papira te njihovog recikliranja.

2014. godine, 16 [EuroVAprint](#) potpisnika prihvatilo je nove ciljeve kao VA v.5.2. Od 1. siječnja 2015, 70 % proizvoda iz kategorije TEC (tipična potrošnja energije) i 90 % iz kategorije OM (operativni način rada) plasiranih na tržište EU moraju udovoljavati standardu EU ENERGY STAR® 2.0 i ciljevima koji su od siječnja 2016., odnosno 2017. godine povećani za dodatna dva koraka.

VA obuhvaća konkretne obveze po pitanju potrošnje; uštedu papira i potrošnih materijala (obostrani ispis omogućen je prema zadanoj postavci); reciklirani papir*¹; rezervne dijelove; i informacije o mogućnostima zbrinjavanja dotrajalog potrošnog materijala. Prema Dobrovoljnom sporazumu, proizvođači se obvezuju na to da će korisnicima dati detaljne smjernice o odgovornom korištenju papira za ispis.

Od verzije VA V.5.2 nadalje, za nove modele plasirane na tržište EU nakon 1. siječnja 2015., potpisnici će rezervne dijelove učiniti dostupnima (ako su u ponudi) najmanje pet godina za laserske proizvode, odnosno tri godine za tintne proizvode nakon završetka njihove proizvodnje.